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POTPISAN SPORAZUM O MEĐUOPŠTINSKOJ SARADNJI NA REALIZACIJI 
REGIONALNOG PROJEKTA REKONSTRUKCIJE DRŽAVNOG PUTA I REDA M4 

  

 
 

Potpisan sporazum o međuopštinskoj saradnji 
na realizaciji regionalnog projekta 
rekonstrukcije državnog puta I reda M4 
Implementacija Strategije održivog razvoja 
Šumadije i Pomoravlja 2011 - 2021 
Strategija održivog razvoja grada Kragujevca 
Aktivnosti u okviru SEENet programa 

 
Otvorena Srednja škola u opštini Lapovo 
Italijanska firma „Andrea Confezioni” otvorila 
fabriku u Jagodini 
Svečano otvaranje fabrike u opštini Knić 
Postavljen kamen temeljac budućeg 
reciklažnog centra u opštini Topola  

Visoki predstavnici osam lokalnih samouprava (Aranđelovca, Bora, Velike Plane, 
Despotovca, Lazarevca, Lapova, Rače i Svilajnca) , Direktorka Regionalne agencije za 
ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja i Projekt menadžer Regionalne agencije za razvoj 
Istočne Srbije, 8. decembra 2011. godine, na zajedničkom sastanku u Rači, potpisali su 
Sporazum o međuopštinskoj saradnji na realizaciji regionalnog projekta rekonstrukcije 
državnog puta I reda M4, deonica od Lazarevca do Bora.  
Sporazum je prvi korak u realizaciji navedenog projekta i označava spremnost opštinskih 
uprava da sarađuju na realizaciji ovog regionalnog projekta. S obzirom da projektna 
dokumentacija za ovaj frekventan putni pravac ne postoji, prvi naredni korak će biti prijava 
za finasiranje izrade Generalnog projekta i predhodne studije izvodljivosti sredstvima 
Nacionalnog investicionog plana u 2012. godini.  
Deonica puta M4 prolazi i povezuje osam opština Lazarevac, Velika Plana, Bor, 
Aranđelovac, Rača, Lapovo, Svilajnac i Despotovac u kojima živi preko 290 hiljada 
stanovnika. Za ove opštine ovaj put predstavlja najbližu vezu sa Koridorom 10.  
Inicijativa o relizaciji projekta potekla je od strane Regionalne agencije za ekonomski razvoj 
Šumadije i Pomoravlja.  
Značaj ovog putnog pravca prepoznat je u Nacionalnoj strategiji održivog razvoja Republike 
Srbije i Regionalnoj strategiji održivog razvoja Šumadije i Pomoravlja, ali i u pojedinačnim 
lokalnim razvojnim strategijama opština i gradova kroz čije teritorije prolazi ovaj putni 
pravac. 

 
   

Javni poziv jedinicama lokalne samouprave da 
se uključe u sufinansiranje programa ili mera 
aktivne politike zapošljavanja u 2012. godini 
Drugi poziv za prikupljanje predloga projekata 
IPA programa prekogranične saradnje 
Bugarska-Srbija 
Program “Unapređenje komunikacije građana i 
organa vlasti posredstvom Interneta” 
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IMPLEMENTACIJA STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA ŠUMADIJE I POMORAVLJA 2011 - 2021  
Nastavlja se proces implementacije Strategije održivog razvoja Šumadije i Pomoravlja 2011-2021, i uokviru njega realizacija Akcionog plana 
2011-2012. Nakon što je održan treći sastanak Komisije za implementaciju regionalne strategije (12. oktobra 2011. godine u Kragujevcu), na 
kojem su predstavljeni, a kasnije, i usvojeni unapređeni projektni obrasci regionalnih projekata iz jednogodišnjeg akcionog plana, ušlo se u 
fazu koja podrazumeva okupljanje projektnih timova oko svakog od 18 regionalnih projekata iz akcionog plana i dalju razradu projekata. Cilj 
ove faze je, kako je i na trećem sastanku Komisije usvojeno, da se za svaki projekat iz jednogodišnjeg akcionog plana izrade ključni elementi 
projekta: logička matrica, budžet i koncept projekta. Ova faza treba da pripremi projekte za buduće regionalne fondove koji će se otvoriti 
nakon što Republika Srbija i zvanično dobije status kandidata za ulazak u Evropsku uniju.  
Iz prethodnih razloga Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, u saradnji sa ključnim interesnim grupama regiona, 
planira održavanje čitavog niza radionica koje imaju zadatak da podstaknu saradnju između nosilaca i partnera na projektima u svrhe 
kreiranja prethodno pomenutih ključnih elemenata projekata (logičke matrice, budžeta i koncepta projekta) kroz zajednički rad svih članova 
svakog od projektnih timova. Prve tri radionice su planirane za kraj decembra 2011. godine, dok se ostale radionice planiraju za prvi kvartal 
2012. godine, do kada se i planira završetak procesa unapređenja projektnih ideja iz jednogodišnjeg akcionog plana na implementaciji 
Regionalne strategije. 
Do kraja marta 2012. godine ukupno će biti održano 36 radionica, po dve za svaki projekat. Radionice će okupljati predstavnike institucija 
koje su nosioci na projektima kao i predstavnike institucija partnera. Do kraja godine održaće se tri radionice za tri projekta iz jednogodišnjeg 
akcionog plana: 
 Razvoj autoklastera Centralne Srbije (podnosilac: Regionalna privredna komora Kragujevac), 
 Promocija turističkih potencijala regiona Šumadije i Pomoravlja (podnosilac: Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i 

Pomoravlja) i 
 Partnerstvo za ruralni razvoj Šumadije i Pomoravlja (podnosilac: Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja). 
Za organizaciju sastanaka biće zadužene institucije nosioci na projektima u čijim prostorijama će se i okupljati i zajedno raditi članovi 
projektnih timova okupljenih oko svakog od projekata. 

STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA GRADA KRAGUJEVCA 2012 – 2017  

 

Dana 13. decembra 2011. godine u Svečanom salonu zgrade Gradske uprave grada 
Kragujevca održana je javna tribina o Nacrtu “Strategije održivog razvoja grada Kragujevca 
2012-2017”. Ovom prilikom zvanično je predstavljen nacrt strateškog dokumenta grada 
Kragujevca kao i celokupan proces izrade ovog dokumenta. Javna rasprava je počela 9. i 
trajaće do 15. decembra 2011. godine, nakon čega će, dokument biti prosleđen Gradskom 
veću, a potom i dalje Gradskoj skupštini na usvajanje. Zvanična sednica SG Kragujevca 
planirana je za 30. decembar 2011. godine kada se i očekuje zvanično usvajanje 
“Strategije održivog razvoja grada Kragujevca 2012-2017” nakon čega bi dokument i 
zvanično postao punovažan i davao smernice za održivi razvoj grada u narednih pet godina. 

 Sadržina strateškog dokumenta je predstavljena ovom prilikom i ona obuhvata ukupno:  
 7 razvojnih prioriteta grada, 
 29 strateških i 84 operativna cilja, 
 234 projektne ideje unete kroz OLEDNETWORK Internet portal (www.olednetwork.rs/kragujevac-projekti) i 
 27 razvojnih programa, koji se sastoje od srodnih projektnih ideja. 
Kao jedan od zaključaka sa održanog sastanka, data je preporuka za naredne korake koji se tiču procesa implementacije gradske strategije, 
njene jednogodišnje evaluacije, konstantnog ažuriranja i revizije, jer je usvojena praksa po kojoj se dokument tretira kao “živ”, a strateški 
proces kao proces koji se nikad ne završava u cilju efikasnog upravlja održivim razvojem grada Kragujevca. 

AKTIVNOSTI U OKVIRU SEENET PROGRAMA 
U okviru SEENet programa, u sklopu aktivnosti projekta „3.B – Jačanje sistema malih i srednjih preduzeća”, formirana je baza preduzeća i 
predueztnika sa teritorije regiona Šumadije i Pomoravlja koji imaju izvozni potencijal. Projekat je predviđao evidentiranje privrednih subjekata 
iz sledećih sektora: Obrada metala, proizvodnja mašina i rezervnih delova, Prerada drveta, proizvodnja nameštaja i drvene stolarije, 
Proizvodnja hrane i pića, Proizvodnja i prerada gume i plastike. Navedena baza podataka distribuirana je partnerima iz Bosne i Hercegovine 
i Italije u cilju uspostavljanja potencijalne saradnje sa privrednicima iz ovih država. 
Pored toga, još jedan od rezultata pomenutog projekta jeste i osnivanje Centra za izvoz i klasterizaciju za teritoriju Šumadije i Pomoravlja. 
Cilj ovog Centra jeste da preduzećima i preduzetnicima omogući pristup nacionalnim i međunarodnim programima podrške njihovim 
izvoznim potencijalima.  
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OTVORENA SREDNJA ŠKOLA U OPŠTINI LAPOVO 

 

Dana 2. decembra 2012. godine Ministar prosvete i nauke u Vladi Republike 
Srbije, g. Žarko Obradović i Predsednik opštine Lapovo, g. Dragan Zlatković, 
otvorili su srednju tehničku školu u Lapovu, koja je izgrađena u okviru projekta 
“Modernizacija škola”. 
Izgradnja objekta srednje tehničke škole u Lapovu i opremanje škole školskim, 
kancelarijskim i kuhinjskim nameštajem, nastavnim i tehničkim sredstvima i 
audio, video i računarskom opremom finansirani su iz sredstava zajma Evropske 
investicione banke, dok je izradu projekta i infrastrukturne uslove obezbedila 
opština Lapovo.  
U okviru izgradnje škole urađen je i parter za ceo školski kompleks. Površina 
parcele je 58ari i 17m2, na ravnom terenu sa parkingom i direktnim pristupom iz 
ulice Svetozar Marković. Školski objekat je sastavljen od objekta škole bruto 
površine 1500m2 i kotlarnice od 36m2. Kapacitet škole je maksimum 250 đaka u 
dve smene.  

U prizemlju objekta se nalazi administrativni blok koji obuhvata zbornicu, kancelarije direktora, sekretara, pedagoga, psihologa, 
administracije, zajedničke prostorije sa liftom za lica sa posebnim potrebama kao i dve stručne učionice za budući frizerski kadar i za kuvare. 
U prizemlju je i distributivna savremeno opremljena kuhinja sa trpezarijom za edukaciju budućih kuvara. Na spratu objekta se nalaze četiri 
učionice opšte namene, dva kabineta za prirodne nauke, kabinet informatike, zajedničke prostorije, lift za lica sa posebnim potrebama. Na 
spratu se nalazi i školska biblioteka sa fotokopirnicom i školskom arhivom.  
Škola je opremljena sa 100 klupa za đake, 250 stolica, 7 školskih tabli, 2 interaktivne table, 39 računara i savremenom kuhinjskom opremom 
i nastavno tehničkim sredstvima. 

Izvor: www.lapovo.org 

SVEČANO OTVARANJE FABRIKE U 
OPŠTINI KNIĆ 

ITALIJANSKA FIRMA „ANDREA CONFEZIONI” OTVORILA FABRIKU U JAGODINI 
Italijanska firma za proizvodnju cirada za zaštitu vozila i motora, “Andrea Confezioni” iz 
Varezea, otvoriće u Jagodini fabriku u kojoj namerava da zaposli 500 radnika. Fabrika u 
Jagodini će biti najveća od ukupno pet fabrika italijanske firme u svetu, a ukupna investicija u 
novootvorenu fabriku iznosi 9 miliona eura.  
Memorandum o razumevanju potpisali su u Skupštini grada Jagodina potpredsednica Vlade 
Srbije gđa Verica Kalanović, gradonačelnik Jagodine g. Dragan Marković i vlasnici italijanske 
fabrike, brat i sestra g. Adrea i gđa Paola Taveli.  
Potpisnici Memoranduma su izrazili zadovoljstvo postignutim dogovorom o otvaranju nove 
fabrike navodeći prednosti ulaganja u Srbiju i grad Jagodinu, i izražavajući nadu da će 
italijanska firma, u budućnosti, uspostaviti poslovnu saradnju sa srpskim partnerima. 
Kompanija "Andrea Confezioni" namerava da u narednom periodu proširi proizvodne 
kapacitete, kako bi odgovorila na potrebe svojih klijenata, među kojima su najveći proizvođači 
automobila: "Audi", "BMW", "Peugeot", "Citroen", "FIAT", "Alfa Romeo", "Aston Martin", "Ford", 
"Hyundai", "Lamborghini", "Porsche" i "Suzuki". 

Izvor: www.jagodina.org.rs 

28. oktobra, u opštini Knić, svečano je 
otvorena fabrika za proizvodnju aparata 
za uništavanje medicinskih igala – Sharps 
Terminator®. Ovo je jedina fabrika u svetu 
za proizvodnju ovog novog tehnološkog 
uređaja i planirano je da njeni proizvodi 
budu distribuirani širom sveta.  
Vlasnik fabrike je kompanija Boci CO iz  
Srbije, dok je patent vlasništvo američke  
kompanije Medical Safety Solutions iz 
Ohaja.  
Svečanosti su prisustvovali predstavnici 
američke ambasade, resornih ministar-
stava i lokalnih institucija. 

Izvor: www.knic.rs  

POSTAVLJEN KAMEN TEMELJAC BUDUĆEG RECIKLAŽNOG CENTRA U OPŠTINI TOPOLA 
Svečanim polaganjem kamena temeljca, 29. novembra 2011. godine , otpočela je izgradnja Reciklažnog centra za komunalni otpad u opštini 
Topola. Kamen temeljac za Reciklažnu stanicu na mestu sadašnje deponije položili su Predsednik opštine Topola, g. Dragan Jovanović i    
g. Oliver Dulić, Ministar za životnu sredinu, rudarstvo i prostorno planiranje. 
Planirano je da Reciklažni centar bude smešten u hali površine 1500 kvadratnih metara, gde će biti instalirane dve linije za razdvajanje 
komunalnog otpada, dok će se čist otpad balirati i biti otpreman u regionalnu deponiju u opštini Lapovo.  
Tom prilikom je najavljeno i da će opština Topola neophodan prostor potpuno infrastrukturno opremiti, a da će, uz pomoć podrške resornog 
Ministarstva, aktuelna deponija u roku od dve i po godine potpuno nestati, čime će se dobiti kako zdrav životni, tako i nov industrijski prostor. 
Očekuje se će stanica sa radom otpočeti početkom maja sledeće godine. 

www.topola.com 
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JAVNI POZIV JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE DA SE UKLJUČE U SUFINANSIRANJE PROGRAMA ILI MERA AKTIVNE 
POLITIKE ZAPOŠLJAVANJA U 2012. GODINI 
 Institucija koja je objavila poziv: Nacionalna služba za zapošljavanje 
 Tema: Nacionalni akcioni plan zapošljavanja za 2012. godinu definiše kriterijume za učešće u finansiranju programa ili mera aktivne 

politike zapošljavanja (APZ), predviđenih u lokalnim akcionim planovima, sredstvima iz republičkog budžeta.  
Lokalni akcioni plan zapošljavanja mora biti u saglasnosti sa Nacionalnim akcionim planom zapošljavanja za 2012. godinu, odnosno sa 
pokrajinskim akcionim planom zapošljavanja. 
U skladu sa Nacionalnim akcionim planom zapošljavanja za 2012. godinu, odobrava se učešće u finansiranju sledećih programa ili mera 
APZ: 
– subvencije za samozapošljavanje, 
– subvencije poslodavcima za zapošljavanje na novootvorenim radnim mestima, 
– obuke za tržište rada i 
– javni radovi.  

 Aplikanti: Jedinica lokalne samouprave, odnosno teritorijalna autonomija, koja u okviru lokalnog akcionog plana zapošljavanja 
obezbeđuje više od polovine sredstava potrebnih za finansiranje određenog programa ili mere aktivne politike zapošljavanja, može podneti 
zahtev za učešće u finansiranju tog programa ili mere. 

 Rok za prijavu: 31. januar 2012. godine 
 Web/email: www.nsz.gov.rs    
DRUGI POZIV ZA PRIKUPLJANJE PREDLOGA PROJEKATA IPA PROGRAMA PREKOGRANIČNE SARADNJE BUGARSKA-SRBIJA 
 Institucija koja je objavila poziv: Ministarstvo za regionalni razvoj i javne radove Republike Bugarske i Kancelarija za evropske 

integracije Vlade Republike Srbije 
 Tema: Cilj programa je jačanje teritorijalog zbližavanja bugarsko-srpskog pograničnog regiona, povećavanje njegove konkurentnosti i 

stabilan razvoj kroz ekonomsku, socijalnu i ekološku saradnju. 
Projektni predlozi treba da spadaju u jednu od dole navedenih prioritetnih osa programa i, u okviru njih, ključnih oblasti podrške: 
1. Razvoj infrastruktura malog obima: 
1.1. Fizička i informaciona infrastruktura; 
1.2. Infrastruktura u oblasti zaštite životne sredine; 
1.3. Podrška u pripremi projekata. 
2. Unapređenje kapaciteta za zajedničko planiranje: 
2.1. Jačanje povezivanja i saradnje u oblasti razvoja institucija, poslovanja i obrazovanja; 
2.2. Održivi razvoj kroz efikasno korišćenje regionalnih resursa; 
2.3. Projekti direktne saradnje među ljudima. 

 Aplikanti: Ovaj poziv omogućava potencijalnim kandidatima iz Bugarske i Srbije, dopustivim po programu da prijave zajedničke projekte 
na teritoriji prekograničnog regiona: 
Za Bugarsku (na nivou NUTS III): Oblasti Vidin, Montana, Sofija, Pernik, Ćustendil i Sofija-grad.  
Za Srbiju (na nivou NUTS III): Okruzi Bor, Zaječar, Niš, Pirot, Jablanički i Pčinjski. 

 Finansiranje: Ukupna suma izdvojena za drugi poziv za prikupljanje predloga projekata je 8741808 evra. 
 Rok za prijavu: 20. februar 2012. godine 
 Web/email: www.ipacbc-bgrs.eu      
PROGRAM “UNAPREĐENJE KOMUNIKACIJE GRAĐANA I ORGANA VLASTI POSREDSTVOM INTERNETA” 
 Institucija koja je objavila poziv: Ministarstvo kulture, informisanja i informacionog društva   

Tema: Pozivaju se pravna lica registrovana na teritoriji Republike Srbije i fizička lica koja su državljani Republike Srbije da konkurišu za 
sredstva iz Programa rasporeda i korišćenja sredstava za nagradni konkurs: „Unapređenje komunikacije građana i organa javne vlasti 
posredstvom Interneta”. Predmet predloženog projekta treba da bude softverska aplikacija koja je dostupna posredstvom Interneta kao 
web aplikacija i/ili kao aplikacija za mobilne telefone, a koja unapređuje komunikaciju građana i organa javne vlasti, odnosno doprinosi 
ostvarenju zakonskih prava građana. 

 Aplikanti: Pravno lice ili grupa fizičkih lica 
 Rok za prijavu: 17. februar 2012. godine  
 Web/email: www.digitalnaagenda.gov.rs, konkursi@digitalnaagenda.gov.rs     
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